

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA

Cnel. Francisco Martínez

**Cierran calle frente a la P.H.**

A partir de ayer ha quedado autorizado el paso de vehículos que llegan a descargar y cargar mercaderías al Mercado La Tiendona, informó el Cnel. Francisco Martínez, Sub-Director de la Policía de Hacienda. (Información en Pág. 51).

**Cursos de Formación Laboral**

La Alcaldía Municipal de San Salvador, inició ayer la matrícula para cursos de formación laboral, que serán impartidos a través del Centro de Formación Laboral de esa comuna a personas de escasos recursos. (Información en Pág. 27).

**Expertos de Estados Unidos vendrán al país**

Tres expertos estadounidenses vendrán al país la semana próxima, para desarrollar un Seminario sobre la Orientación Vocacional a Lisiados, para su reincorporación a la vida productiva del país. (Información en Pág. 3).

**Problema de acumulación de basura**

El problema de acumulación de basura en Mejicanos, será resuelto próximamente, al aumentar el número de camiones y establecer turnos de trabajo especiales, afirma el alcalde, Sr. Daniel A. Rivera.

**Demanda contra dirigente de ARENA**

Demanda por delito de "encubrimiento personal", fue presentada ayer en contra del Ing. Francisco Merino López, candidato a la vicepresidencia por ARENA, por parte de dirigentes del Partido Demócrata Cristiano (PDC). (Información en Pág. 31).

**Reformas al Código publicarán mañana**

La Asamblea Legislativa, mandará a publicar mañana, en los dos periódicos de mayor circulación del país, las reformas al Código Electoral, para que sean Ley de la República, de conformidad con lo establecido en la Constitución. (Información en Pág. 3).

**Velar por el Estado de Derecho**

El Dr. José Manuel Pacas Castro, electo como magistrado suplente de la Sala de lo Constitucional, afirma que ese Organo del Estado cumple satisfactoriamente, su deber constitucional de velar por el Estado de Derecho.

**1.000 millones de colones en viviendas**

El Salvador tendrá al finalizar 1989, 24 mil viviendas más, con una inversión de mil millones de colones aproximadamente, informa el Arq. José Roberto Góchez, Viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano, del MOP.

**Evitarán deserción de niños escolares**

El Ministerio de Educación capacitará a maestros, para evitar la deserción entre los niños de primer grado, que se rehúsan a estudiar. Un 92 por ciento de estos niños no pasaron la parvularia y llegan deficientemente al primer grado. (Información en Pág. 2).



Sr. Daniel A. Rivera



Dr. José Manuel Pacas C.

**Editoriales****C.A. en los mensajes Reagan-Gorbachev**

En sus mensajes de Año Nuevo, Reagan y Gorbachev recalcaron el estado amistoso de las relaciones entre las grandes potencias, en un tono inimaginable hace sólo tres años. Coinciden la línea de pensamiento y acción de Reagan, reconstructor de la confianza de los Estados Unidos; con la pragmática actitud de Gorbachev, que da un viraje a la política de expansión agresiva de sus antecesores; que presagia nueva etapa en las relaciones mundiales. (Editorial en Pág. 7).

**Un día en nuestra historia.****Plan de Embellecimiento de San Salvador**

(Domingo 5 de enero de 1964). La Corporación Municipal de San Salvador, presidida por el Ing. Fidel A. Novoa, está desarrollando un Plan de Embellecimiento de San Salvador, que consiste primero en la remodelación de los parques. El Alcalde manifestó al respecto, que el plan tiene el propósito de incrementar el turismo nacional y extranjero, además de proporcionar a los residentes y visitantes de San Salvador, lugares agradables para su solaz y esparcimiento.

**Indice**

Nacionales / 2-3

Internacionales / 4-5

Crónicas, de Actualidad / 6

Editoriales / 7

Sociales / 8-30

Horóscopo / 9

Cartas a María / 10

Hermano Pablo / 28

La Cámara / 29

Platillos / 29

Deportes / 33-35

Cómicos / 36-38

Clasificados / 40-50

Indicador / 51

Cines / 51-55

**Plan de Educación para evitar deserción escolar**

Evitar la deserción de centenares de niños de primer grado, que no fueron preparados en la parvularia, se propone este año Educación.

No todos los niños que asisten al primer grado han desarrollado sus habilidades sicomotrices y manuales. El 92 por ciento de ellos no tienen la oportunidad de asistir a una escuela parvularia y a ello se debe la deserción, explica el Prof. Pedro Morales Chávez, Director General de Tecnología Educativa.

Para trabajar en ese problema, señala, del 9 al 27 del corriente mes será

impartido un Seminario Taller sobre Aprestamiento y Educación en Población, para capacitar a 75 maestros de primer grado, a fin de lograr que los niños no se separen de la escuela.

Los profesores que se capaciten y que proceden de las seis sub-regiones educativas del país, se encargarán de capacitar a otros profesores que dan clases en los primeros grados de las escuelas públicas.

El Director de Tecnología Educativa, señala que esta capacitación es importante, por cuanto se atenderá en

—Pasa a la página 11—

**Mil millones de Cls. para construir 24 mil viviendas**

En 1989 se construirán 24 mil viviendas a un costo total estimado de un mil millones de colones, informa el viceministro de Vivienda, Arq. José R. Góchez.

La proyección se hace en base a las metas alcanzadas durante el año que recién acaba de finalizar. Se construyeron 24 mil casas, con 900 millones de colones aproximadamente.

Los fondos, señala el Viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano, del Ministerio de Obras Públicas (MOP), proceden del Sistema Nacional de Ahorro y Préstamo, de los cotizantes

del Fondo Social para la Vivienda y el INPE, IVU y donativos de organismos internacionales.

Aunque se estima que en el país hay un déficit de 600 mil viviendas, el Arq. Góchez indica que no es posible tal déficit, porque entonces sería casi la mitad de la población salvadoreña durmiendo en la intemperie.

Lo correcto es decir que se arrastra con 600 mil viviendas deficitarias, es decir, con viviendas incompletas, aclara el funcionario. Argumenta además, que aun con todos los esfuerzos

—Pasa a la página 27—

**Voluntaria incorporación de 250 jóvenes al Ejército**

Su convicción de luchar voluntariamente contra la subversión del FMLN-FDR, externaron ayer 250 jóvenes capitalinos al incorporarse a la Primera Brigada de Infantería.

Dijeron que para ellos no era necesario que la Fuerza Armada recurriera al reclutamiento, porque estaban conscientes de la cuota patriótica que están en condiciones de aportar; que por eso se habían presentado a la Primera Brigada "para cumplir con el servicio militar obligatorio que a todo ciudadano salvadoreño le señala la Constitución".

En cuanto a su convicción de que con su esfuerzo contribuirán a impedir que los grupos comunistas enquistados en el FMLN-FDR se apoderen del país, dijeron que era una realidad que nadie se las podía discutir, porque era su verdadera decisión.

Reconocieron como muy importante el adiestramiento castrense que habían recibido hasta ayer y lo señalaron como necesario para poder hacerle frente con mayor eficiencia a las hordas manipuladas por el FMLN-FDR, las cuales, dijeron, están accio-

—Pasa a la página 13—



CONTRA COMUNISMO. Doscientos cincuenta nuevos efectivos incorporados por su propia voluntad a distintas unidades de la Primera Brigada de Infantería, dijeron que se presentaron voluntariamente a esa Brigada

para luchar contra las hordas comunistas que tratan de apoderarse del país. Hicieron un llamado a la juventud para que preste, en forma patriótica, el servicio militar que dicta la constitución política.